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17 aprile 2023 
 

Al Presidente del Consiglio Comunale 
Emanuele Deanesi 
 
Al Sindaco del Comune di Borgo Valsugana 
Enrico Galvan 

 
 

Interrogazione 
 

Oggetto:  impianti nuova scuola primaria 
 
Considerato che da gennaio sono state aperte le nuove Scuole Primarie intitolate a Rita Levi 
Montalcini; 
 
Visto che ci è stato segnalato un problema con gli scarichi della nuova mensa e che per questo 
non viene utilizzata; 
 
Visto che sono giunte delle segnalazioni in merito ad una perdita d’acqua dal soffitto del corridoio 
piano terra est; 
 
Visto che nella palestra mancano molte attrezzature a muro (es.: spalliere, quadro svedese, 
pertiche, corde da arrampicata) che normalmente vengono installati; 
 
Appurato che il rivestimento interno della palestra si sfalda durante le attività per un semplice 
contatto con una pallonata, 
 
 

si interroga  
il Sindaco e l’Assessore competente: 

  
 

1. E’ vero che la cucina della mensa delle nuove Scuole Primarie ha avuto dei problemi e 
attualmente viene usata quella della vecchia Scuola? 

2. In caso di risposta affermativa al punto n. 1 come l’amministrazione ha deciso di risolvere il 
problema e come verrà gestito una volta demolita la vecchia scuola primaria, in particolare 
dove verranno cucinati i pasti e dove saranno scaldati?  

3. Vi sono state perdite d’acqua dagli impianti idraulici dopo l’apertura delle nuove Scuole 
Primarie? 

4. In caso di risposta affermativa al punto n. 3, l’amministrazione come ha affrontato la 
problematica per risolvere il guasto? E’ stato possibile individuare la responsabilità ?  

5. In fase di progettazione e realizzazione della palestra l’amministrazione non ha pensato di 
installare gli attrezzi sopra elencati per renderla più fruibile dagli studenti? 

6. L’amministrazione è al corrente della problematica delle pareti interne della palestra e come 
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pensa di risolverla ?   
 

A norma di regolamento si chiede risposta scritta. 
I Cons.ri comunali 

 
Davide Decarli 

 
Marika Sbetta 

 
Lorenzo Trentin 


